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ΑΘΗΝΑ,  27 Αυγούστου 2010
Αρ.Πρωτ. 103

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
Προς: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ.

ΜΕ ΤΗΝ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ
 

ΚΟΙΝ: ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 

   
Είναι πλέον γνωστό ότι οι εργαζόμενοι στις δημόσιες υπηρεσίες βρίσκονται στο
στόχαστρο και εμφανίζονται  ως οι βασικοί υπεύθυνοι για τα ελλείμματα και το χρέος
της χώρας.
 
Με προηγούμενη (αρ.101/25.8.2010) ανακοίνωσή μας, σας γνωρίσαμε την απόφαση
της ΑΔΕΔΥ αλλά και της ΟΔΥΕ να στηρίξουμε μαζικά και δυναμικά την κινητοποίηση 
και την αγωνιστική παρέμβασή μας ενόψει ΔΕΘ. Ειδικότερα, η ΑΔΕΔΥ αποφάσισε
συγκέντρωση διαμαρτυρίας κατά των Κυβερνητικών μέτρων που επέβαλε στη χώρα
μας η τρόικα (ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ) μέσω του Μνημονίου της ντροπής και της υποταγής, 

 
ΣΑΒΒΑΤΟ 11/9/2010 ΚΑΙ ΩΡΑ 18.00 ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ.
 

Καθήκον και υποχρέωση κάθε Έλληνα πολίτη, κάθε εργαζόμενου και συνταξιούχου
είναι η παρουσία του στη διαμαρτυρία αυτή. Οι συνάδελφοι της Κεντρικής  και Δυτικής
Μακεδονίας, της Θεσσαλίας και της Ηπείρου έχουν την ηθική υποχρέωση να
παρασταθούν δυναμικά στην προσπάθεια αυτή. Η ΟΔΥΕ καλεί τους συλλόγους των
περιοχών αυτών μέχρι 3/9/2010 να μας γνωστοποιήσουν το οποιοδήποτε πρόβλημα και
να ζητήσουν την οποιαδήποτε στήριξη για την καλύτερη δυνατή διοργάνωση της
διαμαρτυρίας αυτής, στέλνοντας στο FAX 210 8826172 την οποιαδήποτε απαίτηση για
στήριξη έχουν.
 
ΣΑΣ ΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ
ΔΡΑΣΗ  ΣΤΙΣ 3ΩΡΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:
 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16/9/2010  και  ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/9/2010 ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ.
ΠΡΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ

ΟΔΥΕ ΝΑ ΠΡΑΞΟΥΝ ΑΝΑΛΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ 3ΩΡΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ

 
 ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
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Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 
 
 


